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Do Wykonawcow

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego na budowe kanalizacji sanitarnej
na terenie Aglomeracji Mtawa obszar A6 — postepowanie 2

Zamawiajacy przedstawia odpowiedzi na kolejne pytania, ktére wptynety
w przedmiotowym postepowaniu:

Pytanie 1: SIWZ w pkt VII B wskazuje ze do oferty cenowej nalezy dotaczy¢ wypetnione kosztorysy
ofertowe:

- kosztorys ofertowy dotyczacy budowy kanalizacji sanitarnej na terenie Aglomeracji Mtawa obszar A6
- kosztorys ofertowy dotyczacy usuniecia kolizji A6

- kosztorys ofertowy AKPIiA A6

Natomiast przedmiary stanowigce zatgczniki do SIWZ zawierajg jeszcze jeden kosztorys dotyczgcy
czasowej organizacji ruchu, czy w/w kosztorys rowniez ma zosta¢ dotgczony do oferty cenowe;.

Odpowiedz 1: Wykonawca do oferty cenowej nie zatacza kosztorysu dotyczacego czasowej organizacji
ruchu.

Zgodnie z zapisami SIWZ, konkretnie dziatu IV. PRZEDMIOT ZAMOWIENIA

Zadanie obejmuje takze poniesienie kosztow wynikajgcych z: (...)

- wprowadzenia czasowej organizacji ruchu,

Pytanie 2: Istotne postanowienia umowy w § 4 wskazuja mozliwos¢ rozliczania inwestycji na podstawie
faktur czesciowych wystawionych nie czesciej niz co 3 miesigce. Z uwagi na duzg wartos¢ zamoéwienia,
krétki czas realizacji oraz konieczno$¢ zaangazowania duzego potencjatu prosimy o zmiane w/w
paragrafu i mozliwos¢ fakturowania czesciowego w okresach 1 miesiecznych. Zgodnie
z postanowieniami umowy na kontrakcie bedzie mozliwos¢ wystawienia tylko jednej faktury
czeéciowej co w znacznym stopniu ogranicza kragg podmiotdw mogacych ubiega¢ sie
o przedmiotowe zamowienie.

Odpowiedi 2: Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ rozliczania inwestycji na podstawie faktur
czesciowych wystawionych raz na miesigc.

Pytanie 3: Na trasie projektowane] sieci kanalizacji sanitarnej na ul. Al. J. Pitsudskiego rosng
kilkudziesiecioletnie drzewa o znacznej wielkosci, czy Zamawiajacy wyrazi zgode na przesuniecie
projektowane]j sieci kanalizacyjnej?

Odpowiedz 3: Zamawiajacy nie wyraza zgody na przesuniecie projektowanej sieci kanalizacji sanitarnej
w Al. Pitsudskiego z uwagi na rosnace drzewa.

Pytanie 4: Zgodnie z dokumentacjg techniczng cze$¢ przeciskéw udarowych bedzie musiata zostac
wykonana z komér startowych wykonanych z kregdw zelbetowych DN2500, co w przypadku wyboru
takiej technologii bezwykopowej jest technicznie niemozliwe do wykonania. Z uwagi na brak miejsca
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Odpowiedz 4: Zdaniem projektanta mozliwe jest wykonanie przeciskéw nawet z mniejszych komér,
zalezy to od wielkosci maszyny do przeciskdw. Sugerowany przez Wykonawce mikrotuneling réwniez
wymaga komoér odpowiednich wymiaréw. Zamawiajacy proponuje aby Wykonawcy uwzglednili
w istniejacych pozycjach kosztorysowych ceny z mikrotunelingu, zgodnie ze STWIORB pkt 9.2. Opis
sposobu rozliczenia Robét tymczasowych i prac towarzyszacych:

Koszty Robot tymczasowych i prac towarzyszqcych ponosi Wykonawca, koszty te powinny by
uwzglednione w Cenie Oferty.

W przypadku braku w Przedmiarze Robdt indywidualnej pozycji obejmujgcej zakresem Roboty
tymczasowe i prace towarzyszqce (zgodnie z podstawg ptatnosci) koszty tych Robét winny byé
roztozone proporcjonalnie we wszystkich pozycjach Przedmiaru Robét. Uznaje sie woéwczas, ze wszelkie
koszty zwigzane z wypefnieniem wymagan w zakresie Robét tymczasowych i prac towarzyszgcych
nie podlegajq odrebnej zaptacie i sq uwzglednione w Cenie Oferty.




